
118 団体

85 団体 回答率

１．活動の内容基本情報

設立年月日

（回答： 76 団体 無回答： 9 団体 ）

活動分野 （複数回答可）

会員数

（回答： 81 団体 無回答： 4 団体 ）

回答数： 72.0%

「市民協働　きっかけづくり　アンケート」集計結果

調査対象： 長岡京市に活動拠点をおく市民活動団体

実施期間： 平成20年10月下旬

調査団体数：
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年間活動回数

（回答： 76 団体 無回答： 9 団体 ）

２．活動をしていく上で困っていること（複数回答可）

主要意見

・ 会員の高齢化、減少に毎年悩んでいる。

・ 事業・催しなどを広報できる場が不足している。

・ 安定した資金源がない。

・ 指導者(リーダー)、役員のなり手がない。

・ 専門知識を得る場がない。
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団体の設立年月日別で見た結果、次のことがわかりました。

・どの団体も共通して、財源や人材不足で困っている。

・新しくできた団体ほど、場所確保に苦労している。



３．協働について

４．市民活動サポートセンターについて

（回答： 80 団体 無回答： 5 団体 ）
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③今後、市と一緒に何かの活動を行いたいと思いますか
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②他団体と一緒に何かの活動を行ったことがありますか
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この結果より、活動分野に限らず、市や他団体と一緒に何らかの活動を行った経験が

あり、また、今後一緒に活動を行いたい希望があることがわかります。
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はい, 33

いいえ, 13
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①市民活動サポートセンターを知っていますか

②市民活動サポートセンターを利用したことがありますか


